

За период времени с 2015 по 2020 годы:

Более 30 человек продолжили профессиональное обучение на очной форме обучения;
46 дипломов с отличием из 419 обучающихся получили выпускники-2020.
Из них 17 – по специальности «Экономика и бухгалтерский учёт» (по отраслям) по очной форме обучения.

- 8 – по специальности «Технология мяса и мясных продуктов»;
- 4 – по специальности «Ветеринария»;
- 10 – по специальности «Информационные системы» (по отраслям);
- 5 – по специальности «Земельно-имущественные отношения» (очники);
- 2 – по специальности «Земельно-имущественные отношения» (заочники).

За годом год

Большое значение в воспитании студентов и становлении их как профессионалов своего дела играли педагоги. Как правило, это были люди, всецело отданные профессии, настоящие мэтры. Зачастую их трудовые книжки содержали совсем мало записей о месте работы, а педагогический стаж ограничивался одним учебным заведением – Сорочинским ветеринарным техникумом.

Классные часы как концерты



Зинаида Петровна Милова, педагог высшей категории, получила два высших образования: в 1964 году окончила ветеринарный факультет Оренбургского сельскохозяйственного института, а два года спустя – Московскую ветеринарную академию. В техникуме она преподавала ветеринарные дисциплины с 1966 по 1993 годы, в совершенстве владея своими предметами: фармакологией и латинским языком, грамотно сочетая различные формы и методики. Семь выпускников у Зинаиды Петровны, и со многими выпускниками она до сих пор поддерживает связь. Чета Арзамасцевых,

Александр и Любовь, которые познакомились и поженились во время учёбы в 80-годы, стали ветеринарными врачами в Покровске Самарской области в ветлечебнице, для Зинаиды Петровны – добрые друзья, проповеди временем.

Процесс воспитания для преподавателя был всегда неотъемлемым от процесса обучения. Уже находясь на заслуженном отдыхе, она много сил и внимания отдавала работе с трудными подростками. Помнит все свои выпускнико, отдельных студентов. Как бегали они раньше за каждым преподавателем, если получали плохую оценку и так – пока не исправят.

– Чем больше нагружашь ребят, тем им становится интереснее всё освоить, понять, хоть в учёбе, хоть во внеучебной деятельности до сих пор, – удивляется Зинаида Петровна способностям этих ребят.

Помимо этого преподаватель работала в техникуме заместителем председателя педагогического совета, заведовала методическим кабинетом. То есть, проводила свои уроки на высоком уровне, обучала этому и других. А уж смотры художественной самодеятельности её группы выигрывали на раз-два. Как коллектив, так и её студенты помнят, как тщательно она проводила классные часы: приглашала людей с производства, писала сценарии, репетировала номера. И тогда скучные обя-

зательные тематические мероприятия превращались с лёгкой руки Зинаиды Миловой в увлекательнейшие классные часы-концерты.

Творчество, ведущее к признанию

Валентина Аркадьевна Юркова родилась в 1943 году в селе Софника Новоуральского района Оренбургской области в рабочей семье. Окончив семилетнюю школу, начала работать дояркой в Кваркенском районе, откуда она родом. В 1960 году совхоз направил её на учёбу в Сорочинский техникум. Наш город представлялся молодой девушке далёкой заброшенной глубинкой, но отучившись здесь четыре года, она полностью поменяла своё представление о нём. Да так, что сама стала сорочанкой, найдя здесь свою судьбу и посвятив себя воспитанию молодых специалистов с 1972 года. В 1980-м поступила на педагогический факультет Московской ветеринарной академии и закончила его с отличием, как и техникум. Девизом Валентины Аркадьевны, преподавателя акушерства и паразитологии было: «Каждый урок – поиск, открытие, становление личности». Обобщая и систематизируя многолетний учительский опыт, она ежедневно, ежечасно училась сама и учila других, не только студентов, но и педагогов разнообразию применения новых методов. Сама разрабатывала и с успехом применяла учебно-методические комплексы, тесно поддерживая связь с производством. Трудолюбие, аккуратность, прилежание и дисциплина, развитие памяти и логического мышления – вот «киты» её методологии. Юрко-

Вот что писала ей бывшая студентка несколько лет спустя, письмо сохранилось в музее техникума:
«Могу Вам сказать честно, что паразитологию все очень боялись, а значит, боялись и Вас. Я, как и все, считала Вас если не жестокой, то очень строгой, что Вы не умеете улыбаться, говорить о чём-либо кроме темы. Но как-то, совсем неожиданно, Вы стали что-то рассказывать и засмеялись, как заискрились Ваши глаза, какая же красавица и добрая! С тех пор я ждала паразитологию каждый день и не столько слушала Вас, сколько слышала звук Вашего голоса, видела движение Ваших рук, выражение лица...
...Я сохранию в своей памяти на всю жизнь свой 3 курс, Ваши уроки и общение с Вами...».

С глубоким уважением, Людмила

ва имела 100%-ю успеваемость по своему предмету, что говорит о высоком профессиональном уровне педагога. Умение и желание постоянно внедрять новые, более совершенные методы преподавания, используя опыт Шаталова, получил одобрение среди коллег. А её студенты были постоянными участниками и победителями конкурсов «Лучший по профессии». У Валентины Аркадьевны практически любой урок был открыт, куда приходили учиться молодые коллеги.

– Чтобы действительно изучить предмет, надо охватить, все его стороны, все его связи, – любила повторять педагог.

Паразитология для непосвящённых звучит не очень лирически. Но тем важнее этот предмет для будущих ветеринаров, ведь он связан со всем животным миром на земле. Используя его особенности, Валентина Юркова учила студентов опираться на жизненные наблюдения, постоянно поддерживающая интерес и расширяя кругозор учащихся.

Точнее любовь и признание к педагогам выражает невозможность. И все студенты, став взрос-

ыми, всегда будут помнить своих любимых педагогов, потому что они сделали главное – помогли стать ЧЕЛОВЕКОМ.

Ветеринарная песня

Негромко совсем у нас название,
Профессия не легендарная,
Но трудится и по призванию
Вся армия ветеринарная.
Ветеринар, ветеринар,
Куда спешишь, как на пожар?
Какие ждут тебя дела
В подворотнях этого села?
Ветеринар, ветеринар,
Куда спешишь, как на пожар?
Большие ждут меня дела
В подворотнях каждого села.
Трудна работа наша ежедневная,
Но люди очень благодарны нам,
За самую гуманную и древнюю,
За службу им ветеринарную.
Ветеринар, ветеринар,
Ты обладатель сильных чар,
Живая будто бы вода
Тебе способствует всегда.
Ветеринар, ветеринар,
Ты обладатель сильных чар,
За мастерство волшебных рук
Ты людям – самый лучший друг.



Зинаида МИЛОВА на заседании методического кабинета



Валентина ЮРКОВА со своими студентами